
 جریمه بیش از ۵۲ هزار خودروی فاقد 
معاینه فنی و ۱۰۹۰۰ وسیله نقلیه دودزا 

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ، اعلام کرد: از ابتدای مهرماه تاکنون بیش از 
۵۲ هزار خودروی فاقد گواهی معتبر معاینه فنی و بیش از ۱۰۹۰۰ وسیله نقلیه 
دودزا در سطح پایتخت شناسایی و اعمال قانون شده‌اند که توجه شهروندان 
به اخذ گواهی معاینه فنی و نقش آن در کاهش آلودگی هوا و ارتقای ایمنی 

ضرورت دارد.
به گزارش ایسنا، سردار سید ابوالفضل موسوی‌پور در توضیح بیشتر گفت: 
معاینه فنی تضمین‌کننده ایمنی خودرو و سلامت شهروندان است. خودروهایی 
که بدون گواهی معتبر در سطح شهر تردد می‌کنند، علاوه بر افزایش احتمال 
بروز نقص فنی و تصادفات، سهم قابل توجهی در آلودگی هوا دارند.وی افزود: از 
اول مهرماه تاکنون مأموران پلیس راهور تهران بزرگ بیش از ۵۲ هزار خودرو 
فاقد معاینه فنی معتبر را اعمال قانون کرده‌اند.رئیس پلیس راهور تهران بزرگ 
گفت: خودروهای سواری پس از گذشت ۴ سال از تاریخ تولید ملزم به دریافت 
گواهی معتبر معاینه فنی هستند. مدارک لازم جهت دریافت گواهی معاینه 
فنی کارت خودرو، بیمه‌نامه معتبر شخص ثالث، کارت ملی مالک یا نماینده 
قانونی است.سردار موسوی پور افزود: در مراکز معاینه فنی، خودروها از نظر 
ترمز، آلایندگی، چراغ‌ها، سیستم تعلیق، ایمنی بدنه و سلامت موتور بررسی 
می‌شوند.وی درباره وسایل نقلیه دودزا که به دلیل نقص فنی یا فرسودگی، دود 
غلیظ و آلاینده بیش از حد مجاز تولید می‌کنند، گفت: این خودروها معمولاً 
مشکلاتی چون تنظیم نبودن موتور و کاربراتور یا انژکتور، خرابی سیستم 
سوخت‌رسانی، نقص در فیلتر هوا یا کاتالیست و استفاده از سوخت بی‌کیفیت 
یا روغن نامناسب دارند که این موارد باعث انتشار گازهای خطرناک مانند 
منواکسیدکربن، هیدروکربن‌های نسوخته و ذرات معلق می‌شود.رئیس پلیس 
راهور تهران بزرگ تأکید کرد: از ابتدای پاییز تاکنون بیش از ۱۰۹۰۰ وسیله 
نقلیه دودزا در تهران اعمال قانون شده‌اند. برخورد با این خودروها در راستای 
کاهش آلودگی هوا و حفظ سامت عمومی شهروندان با جدیت ادامه خواهد 
داشت.سردار موسوی پور در پایان گفت: شهروندان عزیز توجه داشته باشند که 
دریافت گواهی معاینه فنی معتبر و خودروی بدون دود نه تنها یک الزام قانونی، 
بلکه یک وظیفه اجتماعی است. با مراجعه به مراکز معاینه فنی و رفع نقص‌های 
احتمالی خودرو، علاوه بر افزایش ایمنی خود و خانواده، سهمی مؤثر در کاهش 

آلودگی هوا و بهبود کیفیت زندگی در شهر ایفا خواهید کرد.

راهور

اجرای طرح دستگیری محکومین متواری 
در سراسر کشور

رئیس پلیس آگاهی فراجا با اشاره به اجرای طرح عملیاتی و فوق العاده 
دستگیری محکومین متواری و تحت تعقیب، گفت: از ابتدای سال جاری 
تاکنون شاهد افزایش ۵۳ درصدی دستگیری محکومان متواری بوده‌ایم که این 
رشد چشمگیر نتیجه پایش لحظه‌ای و تلاش شبانه روزی کارآگاهان بوده است.
به گزارش ایسنا، سردار قنبری با اشاره به اجرای طرح » فوق العاده دستگیری 
محکومان متواری و تحت تعقیب« با تشریح ابعاد این عملیات سراسری، اظهار 
داشت: یکی از ماموریت‌های بنیادی و اولویت دار پلیس آگاهی، شناسایی، 
ردیابی و دستگیری محکومان متواری و افراد تحت تعقیب می باشد؛ افرادی 
که به دلیل سوابق مجرمانه سنگین و تاثیر مستقیم بر امنیت عمومی باید 
به صورت مستمر تحت پایش و کنترل دقیق قرار گیرند.وی با بیان اینکه 
محکومان متواری معمولا از مرتکبان جرایم مهمی همچون سرقت‌های خشن، 
جرایم جنایی، کلاهبرداری‌های کلان و جرایم سازمان یافته هستند، افزود: این 
افراد با وجود صدور حکم قطعی، از اجرای عدالت فرار کرده و هر لحظه امکان 
دارد دوباره وارد چرخه جرم شوند. به همین دلیل رصد و کنترل آنان یکی از 
اولویت‌های دائمی و غیرقابل اغماض پلیس آگاهی است.رئیس پلیس آگاهی 
فراجا اضافه کرد: پلیس آگاهی در سال جاری با اتکا به فناوری‌های پیشرفته 
و توان تخصصی نیروهای زبده، توانسته است مسیر فرار را برای بسیاری از 
محکومان متواری مسدود و آنان را در کوتاهترین زمان ممکن شناسایی کند.

این مقام ارشد انتظامی تصریح کرد: این طرح از ۲۰ تا ۲۸ مهر ماه سال جاری 
در سراسر کشور و با بهره گیری کامل از ظرفیت‌های فنی و عملیاتی رده‌های 
متناظر پلیس آگاهی اجرا شد که در این بازه زمانی در مجموع تعداد ۶۲۱ نفر 

محکوم متواری شناسایی و دستگیر شدند.

فراجا

قتل زن ۱۶ ساله 
به دست همسرش در عجبشیر

فرمانده انتظامی شهرستان عجب شیر، از وقوع یک فقره 
اختلاف خانوادگی منجربه قتل و دستگیری قاتل در کمتر 
از ۳ ساعت خبر داد. سرهنگ ستارداداشی با اعلام این خبر 
گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰، مبنی 
بر فوت مشکوک خانمی ۱۶ ساله در بیمارستان عجبشیر، 
بلافاصله ماموران انتظامی شهرستان جهت بررسی در محل 
حاضر شدند.وی تصریح کرد: در تحقیقات ماموران پلیس 
آگاهی مشخص شد متوفی، به علت اختلافات خانوادگی 
توسط شوهر ۲۷ ساله خود به قتل رسیده و قاتل پس 
از رساندن مقتوله به بیمارستان، از محل متواری شده 
است. وی با بیان اینکه ماموران با اشراف اطلاعاتی و انجام 
اقدامات فنی و پلیسی، قاتل را در کمتر از ۳ ساعت دستگیر 
کردند، ادامه داد: قاتل در تحقیقات اولیه با اعتراف به قتل 
همسرش اعلام کرد به دلیل اختلاف خانوادگی، همسر 
خود را با ضربات چوب دستی مورد ضرب و جرح قرار 
داده و پس از بی‌هوش شدن او را جهت مداوا به بیمارستان 
منتقل کرده، ولی همسرش به علت شدت ضربات وارد، 
فوت کرده است. به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع 
رسانی پلیس، فرمانده انتظامی شهرستان عجبشیر با بیان 
اینکه قاتل پس از تکمیل پرونده مقدماتی تحویل مقامات 
قضایی شد، خاطرنشان کرد: فراگیری مهارت‌های ارتباطی 
و کنترل خشم و مراجعه به مراکز مشاوره و مددکاری 

می‌تواند از وقوع چنین حوادث تلخی پیشگیری کند.

صفر تا صد قتل عام خانوادگی 
در ارومیه 

در یک حادثه خونین خانوادگی در ارومیه مردی ابتدا مادر 
و خواهر خود را به قتل رساند، سپس با شلیک به مادر و 
همسرش جنایتی هولناک دیگر رقم زد و در نهایت جلوی 
چشم فرزند خردسال و معلول خود با همان اسلحه دست به 
خودکشی زد. این پرونده هم‌اکنون در دست بررسی پلیس 
آگاهی و بازپرس ویژه قتل قرار دارد و جزئیات جدید آن 
تدریجاً روشن می‌شود. به گزارش رکنا، 17 آبان ماه یک 
حادثه خونین خانوادگی در ارومیه رخ داد که طی آن یک 
مرد جوانی ابتدا مادر و خواهر خود را به ضرب گلوله یک 
اسلحه شکاری به قتل رساند و سپس با شلیک به مادرزنش 
، جنایتی هولناک را رقم زد.این پرونده هم‌اکنون در اختیار 
مأموران پلیس آگاهی و بازپرس ویژه قتل قرار دارد و 
تحقیقات برای شناسایی زوایای پنهان این پرونده ادامه دارد.

بنابر برسی‌های میدانی انجام شده و اظهارات منبع آگاه به 
رکنا این مرد جوان 30 ساله ارومیه ای و همسرش چند 
سال پیش در شرایطی خاص و گویا مخالفت خانواده‌ها با 
هم ازدواج کردند. بعد از گذشت مدتی از زندگی مشترک، 
مرد پس از مدتی کارش را از دست داده و زنش برای تامین 
مخارج زندگی به کرا کردن پرداخت، مرد هم در ادامه تنها 
راه تأمین هزینه‌هایش را دریافت کمک مالی از خانواده خود 
می‌دانست.اختلافات خانوادگی به حدی رسید که همسر وی 
خانه را ترک و به خانه پدری خود بازگشت. مرد ابتدا تلاش 
کرد با واسطه خانواده خود همسرش را راضی به بازگشت 
کند، اما مادر و خواهرش از این کار سر باز زدند. این مسئله 
باعث عصبانیت مرد جوان شدو در نهایت او با یک اسلحه 
شکاری به سراغ مادر و خواهرش که آن لظحه در خانوه 
حضور داشت رفته و هر 2 نفرشان را به ضرب گلوله به 
قتل رساند.پس از قتل اعضای خانواده خود، مرد به خانه 
مادر همسرش رفت و در تلاش برای بازگرداندن همسر و 
کودکش، با شلیک به سمت او و سپر شدن مادرزنش برای 
نجات جان دخترش او را هم به قتل رساند و در نهایت پس 
از ارتکاب قتل‌ها خودکشی کرده و به زندگی اش پایان داد.

پرونده هم اکنون در اختیار مقامات قضایی قرار دارد.

بازداشت حفاران گنج‌یاب 
در نردین میامی

فرمانده انتظامی میامی از بازداشت حفاران غیرمجاز به همراه 
ادوات گنج‌یابی در این شهرستان خبر داد. سرهنگ مهدی 
موسوی با اعلام این خبر گفت: ماموران پاسگاه انتظامی 
نردین با کنترل کامل منطقه و زیر نظر گرفتن ورود افراد 
ناشناس، سه نفر را در حال انجام حفاری غیرمجاز در یکی 
از مناطق شهرستان شناسایی و دستگیر کردند.وی افزود: 
پلیس از متهمان انواع ادوات مربوط به گنج یابی را کشف و 
برای بررسی بیشتر به مقر انتظامی منتقل کردند.به گزارش 
ایسنا به نقل از معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی استان 
سمنان در یکشنبه ۲۵ آبان، سرهنگ موسوی با بیان اینکه 
متهمان همگی سابقه حفاری غیرمجاز را داشتند، اضافه 
کرد: دو دستگاه خودرو متعلق به آنان به پارکینگ منتقل 
شد و با تشکیل پرونده، به مراجع قضایی معرفی شدند.
فرمانده انتظامی شهرستان میامی خاطرنشان کرد: متهمان 

با دستور قضایی روانه زندان شدند.

واژگونی سرویس مدرسه 
در نهاوند با ۶ مصدوم

رئیس مرکز اورژانس۱۱۵ و مدیریت حوادث دانشگاه علوم 
پزشکی همدان گفت: یک دستگاه خودروی سواری تاکسی 
پژو که به‌عنوان سرویس مدارس فعالیت می‌کرد، در محور 
زرامین به گیان شهرستان نهاوند دچار واژگونی شد. داوود 
گمار با اعلام این خبر، اظهار کرد: در این حادثه ۶ دانش‌آموز 
پسر در رده سنی ۷ تا ۹ سال دچار آسیب شدند.گمار 
تصریح کرد: به محض گزارش حادثه به واحد ارتباطات و 
کنترل عملیات اورژانس بلافاصله یک دستگاه آمبولانس به 
همراه تیم‌های درمانی از پایگاه اورژانس گیان نهاوند به محل 
حادثه اعزام شدند و اقدامات اولیه درمانی را انجام دادند.به 
گزارش روابط عمومی اورژانس همدان، وی با بیان اینکه 
مصدومان حادثه به بیمارستان علیمرادیان نهاوند منتقل 
شدند، تصریح کرد: پس از بررسی‌های پزشکی و اقدامات 
درمانی خوشبختانه تمامی دانش‌آموزان ترخیص شدند و 
تنها یک نفر به دلیل شکستگی دست همچنان تحت درمان 

قرار دارد و به‌زودی ترخیص خواهد شد.

واژگونی مینی بوس در ورودی 
صالح آباد ۶ مصدوم بر جای گذاشت

سخنگوی سازمان اورژانس استان تهران از مصدومیت ۶ نفر 
در پی واژگونی یک مینی بوس خبر داد. شروین تبریزی در 
گفت‌وگو با ایسنا گفت: ساعت ۶:۱۴ دقیقه دیروز، گزارش 
واژگونی مینی بوس، در اتوبان‌هاشمی ورودی خیابان صالح 
آبادی غربی به مرکز ارتباطات اورژانس استان تهران اعلام 
شد.وی افزود: با اعلام‌ این حادثه، بلافاصله چهار دستگاه 
آمبولانس و یک دستگاه خودرو فرماندهی به محل حادثه 
اعزام شدند.سخنگوی سازمان اورژانس استان تهران ادامه 
داد: متاسفانه در این حادثه ۶ نفر مصدوم شدند که پس 
از دریافت اقدامات اولیه درمانی، جهت ادامه درمان به 

بیمارستان هفتم تیر منتقل شدند.

انتظامی

حادثه

رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ با اشاره 
به دستگیری ۲ مرد تبعه خارجی به اتهام 
قتل یک جوان گفت: عمو و برادرزاده به 

جرم قتل هموطن خود دستگیر شدند.
سردار علی ولیپور کودرزی در تشریح این 
خبر گفت: با دریافت گزارشی مبنی بر فقدان 
دختری ۱۷ ساله تبعه یکی از کشورهای 
همسایه مقیم تهران، موضوع به طور ویژه در 

دستور کار کارآگاهان پلیس قرارگرفت.
وی افزود: به دنبال اعلام شکایت خانواده این 
دختر پرونده ای در دادسرای مربوطه تشکیل 
شد و تیمی از مأموران پلیس آگاهی رسیدگی 
به ماجرا را آغاز کردند. در نخستین گام 
استعلام‌هایی از پزشکی قانونی، بیمارستانها و 
مراکز بهزیستی انجام شد، اما نشانی از دختر 

نوجوان به دست نیامد.

به گزارش خبرگزاری پلیس، سردار گودرزی 
ادامه داد: در ادامه مأموران با اقدامات 
اطلاعاتی دریافتند دختر ۱۷ساله از سوی 
پسری ۲۶ ساله که هموطن و از آشنایان 
خانوادگی آنان بود، اغفال شده و با برنامه 
ریزی قبلی از خانه گریخته است. این مقام 
ارشد انتظامی تصریح کرد: تحقیقات ادامه 
داشت تا اینکه اطلاعاتی به دست آمد مبنی 

بر اینکه عمو و برادر این دختر او را پیدا کرده 
و به یکی از خانه‌های اقوامشان در محدوده 
میدان شوش منتقل کرده اند اما این موضوع 
را به پلیس اطلاع نداده اند. همین امر باعث 
شد فرضیه وقوع جنایت در ذهن کارآگاهان 
تقویت شود.  سردار گودرزی گفت: در پی 
این سرنخ‌ها تیمی از کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی با هماهنگی قضایی و تحت 
مراقبت‌های نامحسوس موفق شدند دختر 
نوجوان به همراه عمویش و برادرش را در 
حوالی میدان شوش دستگیر کنند. وی ادامه 
داد: در جریان بازجویی‌ها عموی دختر نوجوان 
لب به اعتراف گشود و از جنایتی هولناک پرده 
برداشت. او گفت وقتی متوجه شدیم دختر 
برادرم در مخفیگاه پسر جوان در ساوجبلاغ 
است همراه برادرزاده ام به آنجا رفتیم نیمه 
شب وارد باغ شدیم و پس از درگیری با او 
با چاقو چندین ضربه به او زدیم و به قتل 
رساندیم. سپس دختر را به تهران آوردیم 
تا وسایلش را جمع کند و قصد داشتیم از 
کشور فرار کنیم که دستگیر شدیم. رئیس 
پلیس آگاهی تهران بزرگ افزود: با اعتراف 
صریح متهمان تیم جنایی بلافاصله به محل 
جنایت در ساوجبلاغ اعزام شد و جسد پسر 
جوان را در باغ مورد نظر کشف کرد. جسد 
برای بررسی‌های تخصصی به پزشکی قانونی 
منتقل شد و متهمان برای ادامه تحقیقات و 
تفهیم اتهام به دادسرای استان البرز تحویل 

داده شدند.

معاون مبارزه با سرقت وسائط نقلیه 
پلیس آگاهی پایتخت با اشاره به 
شمال  در  سریالی  سرقت‌های  جزئیات 
پرونده  این  متهم  از دستگیری  تهران، 

خبر داد.
سرهنگ کارآگاه مسعود گل پسند در این 
خصوص گفت با دریافت گزارشی مبنی بر 
سرقت محتویات خودروی یک شهروند 
در خیابان الهیه موضوع به طور ویژه در 
دستور کار کارآگاهان اداره بیستم پلیس 
آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.وی افزود: 
مالباخته در شکایت خود عنوان کرده بود 

که پس از پارک خودرو در بازگشت متوجه 
سرقت اقلامی شامل دو کوله پشتی بزرگ 
کوهنوردی کیف‌های ارزشمند اسناد منزل 
و خودرو چند ساعت حدود 90گرم طلا، 
یک هزار و ۷۰۰ دلار آمریکا و سایر وسایل 

شختنی اش شده است.
به گزارش خبرگزاری پلیس، معاون مبارزه 
با سرقت وسائط نقلیه پلیس آگاهی تصریح 
کرد: بررسی‌های میدانی و تصاویر دوربین‌های 
مداربسته نشان داد که سرقت توسط یک 
سارق با استفاده از خودرویی سفیدرنگ انجام 
شده است که اقدامات فنی مأموران منجر به 

شناسایی مالک خودرو شد که سابقه فعالیت 
در سرقت‌های مشابه مناطق شمال تهران 
را داشت. کارآگاه گل پسند ادامه داد: با 
دستور بازپرس پرونده متهم در یک عملیات 
غافلگیرانه در محدوده نیاوران دستگیر شد و 
در بازجویی‌ها به سرقت اعتراف کرد. معاون 
مبارزه با سرقت وسائط نقلیه پلیس آگاهی 
افزود پس از دستگیری ۲ شکایت دیگر 
نیز علیه متهم مطرح شد؛ یکی مربوط به 
سرقت اموال از انباری منزل به ارزش حدود 
6 میلیارد ریال و دیگری سرقت از خودرو و 
منزل به ارزش حدود 18 میلیارد ریال بود 

که بررسی‌ها و اظهارات شاهدان هویت متهم 
را تأیید کرد.سرهنگ گل پسند اظهار کرد: 
متهم علاوه بر اعتراف به این سرقت‌ها به 
بیش از صد فقره سرقت مشابه از خودروها 
در شمال تهران با شیوه تخریب شیشه 
اعتراف کرده و اعلام کرد اموال مسروقه را به 
فردی در تهرانپارس فروخته است. مأموران 
با راهنمایی وی خریدار اموال مسروقه را نیز 
شناسایی و دستگیر کردند.وی خاطرنشان 
کرد تحقیقات برای کشف سایر جرائم و 
شناسایی مالباختگان دیگر همچنان ادامه 

دارد و پرونده در دست بررسی است.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر 
تهران بزرگ از کشف ۹ کیلو شیشه 
قاچاقچی ‌سابقه‌دار  یک  دستگیری  و 
مواد روانگردان در غرب پایتخت خبر 

داد.
سرهنگ »حسین باباپور« در تشریح 
جزییات این خبر اعلام داشت با ارجاع 
چندین فقره گزارش و شکایات مردمی 
مبنی بر فعالیت مجرمانه یکی از 
سرکردگان ‌سابقه‌دار قاچاق مواد مخدر 
پرونده‌ای در این رابطه تشکیل و تیمی از 
ماموران عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد 
مخدر فاتب، مسئولیت رسیدگی به پرونده 

بر عهده گرفتند.
این مقام انتظامی ادامه داد: با پیگیری‌های 

شبانه‌روزی فعالیت متهم و با انجام 
 چندین مرحله تحقیقات گسترده پلیسی 

و زیر نظر گرفتن رفت و آمدهای 
نامبرده مشخص شد وی با مراجعه به 

یکی از استان‌های جنوبی، مقادیر قابل 
 توجهی مواد مخدر را از مبدا استان‌های 
جنوبی تهیه و ضمن انتقال آن به 
 مخفیگاه خود در محله تهرانسر قصد دار 
به زودی توزیع آن را در غرب پایتخت آغاز 

نماید
به گزارش خبرگزاری پلیس، وی افزود: 
با مشخص شدن روش کار متهم و 
شناسایی محل فعالیت وی تیمی از 
 ماموران عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد 
مخدر تهران بزرگ پس از هماهنگی قضائی 
شبانه به مخفیگاه متهم اعزام و در یک 
عملیات ضربتی و هماهنگ موفق شدند 
نامبرده را دستگیر در بازرسی از محل ۹ 

کیلو شیشه کشف کنند.

رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ:

اغفال دختر جوان به قتل انجامید

سرقت میلیاردی از خودروها در شمال تهران

کشف ۹ کیلوگرم شیشه در عملیات شبانه پلیس پایتخت

دستگيري 2 سارق لوازم خودرو کشف 600 گرم هروئين در ايستگاه مترو
 سرکلانتر ششم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري 2 سارق لوازم و محتويات 

خودرو حين زاغ زني براي سرقت جديد خبر داد.
سرهنگ رسول بهرامي در تشريح اين خبر بيان داشت: با اجراي طرح مبارزه با سارقان 
و متخلفان و کاهش جرايم، ماموران کلانتري 132 نبرد طي گشتزني‌هاي شبانه به 2 
سرنشين يک خودروي سواري مشکوک شده و براي رفع ظن خود، پلاک خودرو را از 
مرکز کنترل پليس پايتخت استعلام گرفتند.اين مقام انتظامي اضافه کرد: با استعلام پلاک 
مشخص شد که خودرو تحت تعقيب قضايي است و مالک آن نيز سابقه سرقت دارد که 
بلافاصله به راننده دستور توقف داده شد اما وي با تشجيع همراهش سعي کرد از محل 
متواري شود که در نهايت طي يک تعقيب و گريز کوتاه متوقف و دستگير شدند.به گزارش 
خبرگزاری پلیس، وي تصريح کرد: در بازرسي اوليه از خودرو سارقان اموال مسروقه از قبيل 
2 ضبط خودرو، 2 جعبه ابزار خودرو و تعداد زيادي سوئيچ خودرو و شاه کليد کشف که به 
همراه متهمان به کلانتري منتقل شد.سرکلانتر ششم پليس پيشگيري پايتخت بيان کرد: 
طي بازجويي‌هاي فني سوابق متعدد سارقان مشخص و با اعتراف به 6 فقره سرقت مشابه 
و شناسايي سه نفر از شکات راهي دادسرا شدند. شهروندان با رعايت هشدارهاي پليسي 
و ايمن نمودن خودروهاي خود و عدم پارک خودرو در محل‌هاي تاريک و خلوت از وقوع 

اين نوع سرقت‌ها جلوگيري کنند.

 فرمانده يگان انتظامي مترو از کشف 600 گرم هروئين از ميان وسايل يک خرده 
فروش مواد مخرد در يکي از ايستگاه‌هاي متروي تهران خبر داد.

سرهنگ »عباس کرمی راد« در تشریح این خبر اظهار داشت: ماموران پلیس مترو در 
جریان اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی و هنگام گشت زنی در یکی از ایستگاه‌های 
پر تردد مترو، به فردی با رفتار‌های غیر عادی مشکوک شدند. همکاران بلافاصله با به 
کارگیری ترفند‌های پلیسی و چهره زنی دقیق ، این فرد را تحت کنترل قرار داده و برای 
بررسی بیشتر به اتاق پلیس منتقل کردند. وي در ادامه افزود: در بازرسی تخصصی از متهم 
مشخص شد وی به صورت بسیار ماهرانه 600 گرم مواد مخدر از نوع هروئین و شیشه 
را در ناحیه شکم خود مخفی کرده بود که توسط ماموران کشف و ضبط شد. متهم پس 
از تشکیل پرونده اولیه برای ادامه روند رسیدگی به مراجع قضایی تحویل داده شدند. به 
گزارش خبرگزاری پلیس، فرمانده یگان انتظامي مترو بیان داشت: پلیس مترو با قدرت 
و بدون وقفه طرح‌های نظارتی و امنیتی را ادامه خواهد داد تا محیطی امن و آرام برای 
شهروندان فراهم شود.فرمانده یگان انتظامی مترو پایتخت خاطر نشان کرداز مسافران 
محترم میخواهیم در صورت مشاهده هرگونه رفتار مشکوک موضوع را سریعا از ظریق 
سامانه‌های پلیسی یا نزدیکترین واحد انتظامی اطلاع دهند. مشارکت مردم نق مهمی در 

حفظ امنیت عمومی دارد.

5دوشنبه 26  آبان 1404- 26 جمادی‌الاول  1447 - 17 نوامبر  2025 - سال بیست ‌و چهارم - شماره  6687 حوادث

آگهی مفقودی برگ سبز و سند کمپانی
برگ سبز و سند کمپانی موتورسیکلت تکتاز 125 به رنگ 
مشکی و مدل 1391 به شماره انتظامی 1131 ایران 31 و شماره 
 موتور*NEG***125G*08504193  و شماره شاسی

NEJ***125G9101076  و همچنین موتور سیکلت روان 
125 به رنگ مشکی و مدل 1389 به شماره انتظامی 1126 ایران 
31 و شماره موتور*NEK***125A*51015903  و شماره 
شاسی NEK***125A8911144  هر دو به نام دادگستری 

کل استان سمنان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين‌نامه قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختما‌ن‌هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460319078016396هيات دوم كرمان تصرفات مالكانه 
آقاي اميد مهدي پوررابري به شناسنامه شماره 630 كدملي 5839933740 
صادره رابر فرزند دادعلي در ششدانگ یکباب ساختمان )کاربری عرصه مسکونی( 
به مساحت 601 مترمربع پلاك شماره8 فرعي از 2159 اصلي واقع در بخش2 
حوزه ثبت ملك منطقه دو كرمان آدرس کرمان خیابان پیروزی کوچه 5 شمالی 3 
بن بست سمت راست بلامعارض خريداري از مالك رسمي آقاي ماشاالله عادلی‌زاده 
و فاطمه خانم کریم زاده محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي‌شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند ماليكت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي‌توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
كي ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند ماليكت صادر خواهد شد.	           شناسه آگهی: 2049547

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/26
محمود مهدی زادهتاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو کرمان

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای بابا خان حاتمی خیبری فرزند حسن شماره شناسنامه ۱۱۵۳ مالک ششدانگ پلاک ثبتی 7622 
فرعی از ۹۴ اصلی واقع در بخش یک حومه کرمانشاه با تقدیم ۲ برگ فرم استشهادیه مصدق شده به شماره 
۱۴۰۴۰۲۱۵۰۷۸۷۲۳۴ مورخ 1404/06/22 اعلام نموده که یک فقره سند مالکیت با که با مشخصات ذیل:

مشخصات ملک:
یک قطعه آپارتمان مسکونی وضعیت خاص طلق با کاربری مسکونی به پلاک ثبتی ۷۶۲۲ فرعی از ۹۴ اصلی 
مفروز و مجزا شده از ۳۰۹ و ۳۱۰ فرعی از اصلی مذکور، در طبقه ۵ و واقع در بخش یک حومه ناحیه یک 

حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک استان کرمانشاه
مشخصات مالکیت:

مالکیت بابا خان / حاتمی خیبری فرزند حسن شماره شناسنامه ۱۱۵۳ با ششدانگ به عنوان مالک شش 
دانگ عرصه و اعیان با شماره موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۲۲۴۵۴۵ دفتر ۵۴۳ صفحه ۳۱۱ 

ثبت ۱۰۹۷۷۱ گردیده است.
موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی ۲۲۴۵۴۵. با شماره دفتر ۵۴۳۱ صفحه ۳۱۱ ثبت ۱۰۹۷۷۱ ثبت 
گردیده است و به علت سهل انگاری مفقود گردیده است ابطال و لذا مراتب اعلام چنانچه سند مالکیت مزبور 
به هر عنوان به آن دفترخانه ارائه گردید از انجام هر گونه معامله‌ای نسبت به آن خودداری و به اداره ارسال 
فرمائید لذا مراتب طبق ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌شود تا چنانچه فرد یا افرادی 
مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت در نزد آنان می‌باشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۱۰ روز 
مراتب را به این اداره اعلام دارند در غیر و این صورت نسبت به صدور سند مالکیت طبق مقررات اقدام و سند 

مالکیت اولیه از درجه اعتبار ساقط و ابطال خواهد شد.
 ۵۶۳۷/م الف/۱۲

محمد عباسی
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

پليس مچ سارق نمايشگاه را گرفت دستگيري سارق تجهيزات برق
فرمانده يگان‌هاي حفاظت فيزيکي پليس پيشگيري فاتب از دستگيري سارق در 
نمايشکاه خبر داد و گفت: با تلاش و هوشياري عوامل انتظامي نمايشگاه، سارق 

شناسايي و دستگير شد.
سرهنگ« حسن یار احمدی« فرمانده يگان‌هاي حفاظت فيزيکي پليس پيشگيري تهران 
در تشريح اين خبر بيان داشت: با پايش دوربين‌هاي مداربسته و هوشياري عوامل انتظامي 
مستقر در نمايشگاه، يک سارق ‌سابقه‌دار را در حين جابجايي اموال سرقتي به داخل خودرو 
شناسايي و ماموران پليس بلافاصله براي دستگيري وي اقدام کردند.وي افزود: اين سارق 
با سواستفاده از تردد بالاي مراجعان حاضر در نمايشگاه قصد سرقت جعبه ابزار و جعبه 
برق‌هاي گران قيمت از يکي از غرفه‌ها را داشته که با هوشياري عوامل انتظامي طي يک 
تعقيب و گريز به صورت پياده اين سارق دستگير شد.به گزارش خبرگزاری پلیس، اين 
مقام انتظامي تصريح کرد: اين سارق به اين سارق با شناسايي مالباخته و اعتراف به جرم 

خود جهت سير مراحل قانوني به دستگاه قضايي تحويل داده شد.

سرکلانتر دوم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري سارقان تجهيزات و کابل 
برق فشار قوي خبر داد.

سرهنگ محمد افشار در تشريح اين خبر بيان داشت: در پي وقوع چند فقره سرقت 
کابل و تجهيزات برق فشار قوي در سطح حوزه استحفاظي کلانتري 139 مرزداران، تيم 
عمليا کلانتري تحقيقات خود را براي دستگيري عوامل اين سرقت‌ها آغاز کردند.اين مقام 
انتظامي اضافه کرد؛ ماموران طي گشتزني‌هاي هدفمند در محل‌هاي گزارش شده سارقان 
را به همراه يک دستگاه خودرو تيبا با پلاک مخدوش حين سرقت مشاهده و سريعا جهت 
دستگيري آنها وارد عمل شدند.به گزارش خبرگزاری پلیس، سرهنگ افشار در ادامه افزود: 
ماموران با استفاده از اصل غافلگيري قبل از هرگونه اقدامي ، متهمان را زمينگير و دستگير 
کردند. در بازرسي‌هاي اوليه از خودرو متهمان نيز 2 قيچي بزرگ مخصوص براي بريدن 
کابل‌هاي برق، مقداري کابل و تجهيزات برق سرقتي و ابزار حرفه اي مخصوص سرقت نيز 

کشف که به همراه متهمان به کلانتري انتقال داده شدند.

کشف داروهای غیر مجاز در جنوب تهران ناکامي زورگير حرفه‌اي با حضور پليس
رئیس پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ از کشف انواع دارو و تجهیزات دارویی 
غیر مجاز و قاچاق خبر داد و گفت کارشناسان ارزش کالاهای مکشوفه را ۴۵ 

میلیارد ریال برآورد کرده‌اند.
سردار مهدی افشاری« در تشریح این خبر گفت: با تحقیقات انجام شده از سوی ماموران 
پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ مشخص شد که مقادیری دارو و تجهیزات دارویی 
غیرمجاز در انباری در جاده شهریار تخلیه و دپوشده است. با هماهنگی از سوی مرجع 
قضایی تیمی از ماموران به محل اعزام و در بازرسی‌های انجام شده مشخص شد که اموال 
مذکور فاقد مجوز قانونی و اسناد معتبر کمرکی است که در نتیجه مالک انبار بازداشت شد. 
به گزارش خبرگزاری پلیس، وی گفت: کالاها شامل ۶۰ کیلوگرم انواع قرص یک دستگاه 

بلیستر ۲ دستگاه آسیاب و یک کالن ۵۰ لیتری پودر برای تهیه قرص است.

 سرکلانتر دهم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري يک زورگير حين سرقت 
طي گشتزني هدفمند ماموران خبر داد.

سرهنگ سيد امين موسوي در تشريح اين خبر بيان داشت: طي گشتزني‌هاي هدفمند 
ماموران کلانتري 149 امامزاده حسن)ع(، ماموران يک زورگير را در حال سرقت با سلاح 
سرد از يک شهروند مشاهده و سريعا براي دستگيري وي وارد عمل شدند.اين مقام انتظامي 
اضافه کرد: متهم پس از مشاهده ماموران، زورگيري خود را نيمه تمام رها و سعي کرد 
متواري شود که پس از دقايقي تعقيب و گريز به صورت پياده دستگير و به کلانتري انتقال 
داده شد.به گزارش خبرگزاری پلیس، در بازجويي‌هاي انجام شده از متهم مشخص شد 
داراي سابقه زورگير است و در ادامه سه تن از مالباختگان نيز به کلانتري مراجعه و به اين 

ترتيب، پرونده تکميل و متهم براي رسيدگي قضايي به دادسرا منتقل شد.


